天津北方食品有限公司2024年信息公示

一、企业基本信息情况。
    天津北方食品有限公司股东为天津渤海轻工投资集团有限公司，占股比例为100%。公司注册资本25323.9万元人民币，占地面积40003.7平方米，建筑面积12823.75平方米，员工324人。经营范围为生产、销售食品添加剂、生物发酵、邻氨基苯甲酸、硫酸铵、氯化铵、亚硫酸钠、邻氯苯甲酸甲酯、饲料添加剂、添加剂预混合饲料产品及有关精细化工产品（取得许可证后经营）、化工产品（危险品、易燃易爆、易制毒品除外）销售。公司是专业生产食品添加剂的厂家，系国家工信部批准的四家国家定点糖精生产企业之一,享有国外内销售权。公司主厂区天津北方食品有限公司坐落于天津市津南经济开发区，拥有糖精钠和甜蜜素生产线，全资子公司天津和兴化工有限公司坐落于天津大港海洋石化科技园区，注册资本4750万元；全资子公司内蒙古鑫卫化工有限责任公司，坐落于内蒙古乌海市西来峰工业园区，注册资本15424万元，主要产品为一环己胺、二环己胺、OZB农药。
二、公司治理及管理架构情况。
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    天津北方食品有限公司设立有董事会和监事会，其中董事会设董事长一名，董事四名；监事会设监事会主席一名，监事两名。公司经理层设总经理一名，副总经理四名，财务总监一名。
    全资子公司天津和兴化工有限公司设立有董事会和监事，其中董事会设董事长一名，董事两名，设监事一名。公司经理层由天津北方食品有限公司经理层兼任。
    全资子公司内蒙古鑫卫化工有限责任公司设立有董事会和监事会，其中董事会设董事长一名，董事两名；监事会设监事会主席一名，监事两名。公司经理层由天津北方食品有限公司经理层兼任。
三、公司主要财务状况和国有资产增值保值情况。
1、2023年公司经审计实现工业总产值29384万元。
2、2023年公司经审计实现销售收入28445万元。
3、2023年公司经审计国有资产保值增值率为91.2%。
四、公司重大改制情况。
    公司在2023年未发生重大改制工作。
五、公司社会责任履行情况。
天津北方食品有限公司作为一家糖精钠生产的专业企业，有着近六十年的生产历史，产品得到国内外的广泛认可，主要客户宝洁、高露洁、联合利华等跨国企业不仅需要高质量的产品，同时也要求供应商符合社会责任标准要求。公司把产品的质量和食品安全最为企业盈利发展的动力，把环境资源保护、安全生产、员工职业危害防护等社会责任作为企业生产的底线。
首先，引入国际国内在企业责任和商业道德方面的先进标准，为企业在社会责任方面找到目标和可考核的目标。天津北方食品有限公司注册成为Sedex（供货商商业道德信息交流）会员，定期接受SMETA审核，审核结果上传至Sedex网站，供会员查阅，使更多客户共享天津北方食品有限公司在社会责任方面的成绩和进步，提高客户对于企业及产品的信心。
其次，提高安全、环保意识，加强安全、环保体系、设施建设，为企业生存发展筑好基石。随着社会、经济的发展，人民群众对环境、安全的期望越来越高，法律法规要求不断提高，安全、环保工作成为企业生存的关键。
多年来，企业投入大量资金改造安全和环保设施， 严格贯彻执行国家各项法律法规要求，以ISO45001职业健康安全管理体系认证为框架，作为安全标准化企业，落实安全标准化要求，建立健全各种制度，明确主体责任，提升改造各种技防手段，积极检查、整改，使安全工作良性循环，保证企业安全稳定运行，同时增强周边环境的安全信心。不断进行设备的自动化改造，提高反应过程中的安全性，同时构建事故应急体系，制定应急预案，定期培训和演练，提高企业和员工事故处置能力，保证安全。
按照国家要求，完成公司环保监测信息公开工作，每日按时完成各项监测数据的网上数据填报，并积极落实各项数据的监测。监测中心进行常规监测，每季度进行一次，监测结果除用来进行信息公开用，也作为排污申报的数据来源，同时在厂门口安装电子显示牌用来对外公开我公司各项环境监测数据。
    对于员工，企业不只是提高收入水平和福利待遇，提倡人文关怀，更加重视员工的职业规划，加强各种专业培训，提高意识和劳动技能，使企业在落实社会责任时有了基础保证。连续的劳动关系3A企业荣誉也是企业上下同心，按照企业的规划，落实好每一步骤，推动企业取得更好的经济效益和社会效益。公司现在已通过安全标准化二级企业认证、ISO9000质量管理体系认证、FSSC22000食品管理体系认证、诚信管理体系认证、ISO14001环境体系认证、ISO45001职业健康安全管理体系认证、KOSHER产品认证、HALAL认证、食品级出口认证、 CANS实验室认证，使得公司信誉逐年上升，向着做大、做强的目标不断前进。同时公司多次荣获中国双优外商投资企业、天津市食品行业百强企业、天津市五一劳动奖章、全国五一劳动奖章、天津市3A和谐企业、天津市经济技术开发区百强企业和明星企业等荣誉称号。


